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Student Satisfaction Survey 2023-24

* Indicates required question

1. Name of the student: Surname first *

2. EmailID

3. Mobile number

4. Address*
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5. Class: *
Mark only one oval.

C_)BA.I
C_DBAN
(_D)BA.IN
(“) B.com|
() B.comli
(D B.comil
(_)B.scl
(_B.sell
() M.coml|
) D M.comll

6. Roll No

7. Academic Year:; *

Mark only one oval.

() 202324

8. 1. The office staff in the college is cooperative and helpful *

Mark only one oval.

() strongly agree
(:) Agree

(D Disagree
() Not Sure
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9. 2. Online educational resources are available and accessible in the library: *
Mark only one oval.
(__) Strongly agree
(__) Agree

Q Disagree
Q Not Sure

10. 3. Internet facility provided in the college is satisfactory: *

Mark only one oval.

Q Strongly agree
. @ Agree

D Disagree

D Not Sure

11. 4. The prescribed books / reading materials are available in the library: *

Mark only one oval.

D Strongly agree
Q Agree

. D Disagree
Q Not Sure

12. 5. Equipment in the lab(s) is in good working conditions: *

Mark only one oval.

D Strongly agree
D Agree

() Disagree
() Not Sure

https://docs.qoogle.comAorms/d/1yVD1180vOmhZibaJZHeUws8ofiYOWVdIbQGGrTekhOc/edit



12/1/24, 9:38 AM Arts and Commerce College, Madha, Student Satisfaction Survey 2023-24

13. 6. Results are displayed on the boards and website of the college: *

Mark only one oval.

D Strongly agree
Q Agree

(:) Disagree
Q Not Sure

14. 7. Separate common rooms for girls and boys are available: *

Mark only one oval.

Q Strongly agree
. C) Agree

Q Disagree

C) Not Sure

15. 8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained: *

Mark only one oval.

D Strongly agree
(:) Agree

. () Disagree
Q Not Sure

16. 9. Adequate facilities are available for differentially abled students: *
Mark only one oval.

(___) Strongly agree

' z: T 2
() Not Sure hd KA\
(=amye)
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17.
18.
®
19,
0
20,

Arts and Commerce College, Madha. Student Satisfaction Survey 2023-24

10. The campus is green and eco-friendly: *

Mark only one oval.

£ ) Strongly agree
D Agree

(_ Disagree
D Not Su-re

11. Clean drinking water is available in the college campus: *

Mark only one oval.

Q Strongly agree
(:) Agree

D Disagree
Q Not Sure

12. Grievances are redressed / problems are solved well in time: *

Mark only one oval.

CD Strongly agree
Q Agree

Q Disagree
(:) Not Sure

13. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory: *

Mark only one oval.

(D Strongly agree
() Agree

() Disagree
D Not Sure
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22.
Mark only one ova,

D Strongly agree
‘. Q Agree

Q Disagree

@ Not Sure

23.  16.The teachers encourage participation and discussion in class: *

Mark only one oval.

D Strongly agree
@ Agree

) () pisagree

| () Not Sure

24. 17. The teachers' attitude towards the students is friendly & helpful: *
Mark only one oval.
() Strongly agree

() Agree

() Disagree
(__) Not Sure
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' 25.

Arts and Commerce College, Madha. Student Salisfaction Survey 2023-24

lﬂ‘

18. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc. are *
used by the teachers while teaching:

& s

Mark only one oval

e

2D Strongly agree
() Agree

() Disagree
() Not Sure

26. 19.The teachers are available and accessible in the Department after lecture ~ *

timings:
' Mark only one oval.

Q Strongly agree
() Agree

Q Disagree
D Not Sure

27. 20. The evaluation process is fair and unbiased: *

Mark only one oval.

(") strongly agree
. D Agree

() Disagree

Q Not Sure
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{ 28.  21.The teacher’s guide the students for overall personality development of the
y students:

Mark only one oval.

) Strongly agree
O Agree

D) Disagree
(__) Not Sure

29. 22.The institute has adequate sport facility: *

Mark only one oval.

L. - Strongly agree
D Agree
O Disagree
@ Not Sure

30. 23. The institute has social awareness programs *

Mark only one oval.

() strongly agree
() Agree

() Disagree
() Not Sure

htips /idocs google comforms/d/1yVD1 I90v0mhEbaJZHers&oﬁYOWlebQGGrTekhOdedit
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Arts and Commerce College, Madha. Student Satisfaction Survey 2023-24

24. The institute has re
existing students

e gistered alumni association and their support to the ¥

Mark only one oval.

Q Strongly agree
) Agree

D Disagree
() Not Sure

32. Suggestions (if any)
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1. The office staff in the college is cooperative and helpful |D Copy

290 responses

@ Strongly agroo
@ Agroo

@ Disagroo

@ Nol Suro

o O coor
2. Online educational resources are available and accessible in the
library:
290 responses

@ Strongly agrao

@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

|0 Copy

3. Internet facility provided in the college is satisfactory:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

24134
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I8 copy

4. The prescribed books / reading materials are available in the library:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

IO copy

5. Equipment in the lab(s) is in good working conditions:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

@ Copy‘ :

6. Results are displayed on the boards and website of the college:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

hitps://docs.google.com/forms/d/1yVD1190v0mhZibaJZHeUws8ofYOWVdIbQGGrTekhOc/viewanalytics 25134
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IO copy

7. Separate common rooms for girls and boys are available:

290 responses

@ Strongly agree
© Agree

© Disagree

@ Not Sure

IO copy
8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained:

290 responses

@ Strongly agree
© Agree

© Disagree

@ Not Sure

I8 copy

9. Adequate facilities are available for differentially abled students:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

https://docs.google.com/forms/d/1yVD1190vOmhZibaJZHeUwsBo YOWVdIbQGGrTekhOchviewanalytics )



IU Copy
10, The campus is green and eco-friendly:

290 regponses

@ tiiongly ngioe
@ Agron

2 Dinisg)ion

@ Not ture

[E_] Copy
11, Clean drinking water is avallable in the college campus:
200 responses
@ Strongly ngrea
© Agrea
© Disagroa
@ Not Surn
O copy
12, Grievances are redressed / problems are solved well in time:

290 responses

@ Strongly ngroo
@ Agraa

@ Disagroo

@ Not Sure
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1D copy

13. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory:

290 responses

@ Strongly agree
© Agree

© Disagree

@ Not Sure

IO copy

14. The entire syllabus is completed in time:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Not Sure

IO copy
15. The teachers are punctual and regular in taking lectures and
practical's:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

hitps://docs.google.com/forms/d/1yVD 1190v0mhZibaJZHeUws8of YOWVdIbQGGrTekhOc/viewanalytics
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10 copy

16. The teachers encourage participation and discussion in class:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

IO Copy
17. The teachers' attitude towards the students is friendly & helpful:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

10 copy

18. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc.
are used by the teachers while teaching:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

https://docs.google.com/forms/d/1yVD1190v0mhZibaJZHe Uws8of YOWVdIbQGGrTekhOchiewanalytics
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19. The teachers are available and accessible in the Department after

lecture timings:

290 responses

20. The evaluation process is fair and unbiased:

290 responses

@ Stongly agree
© Agres

O Disagree

@ NotSure

@ Strongly agree
© Agree

© Disagree

@ Not Sure

21. The teacher’s guide the students for overall personality development

of the students:

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Disagree

@ Not Sure

https://docs.google.com/forms/d/1yVD 1190vOmhZibaJZHe Uws 8o YOWVdAIbQGGr TekhOciviewanalytics
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0 copy
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'g" I_D Copy
22. The institute has adequate sport facility:
290 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@© Disagree
@ Not Sure
|0 copy
23. The institute has social awareness programs
290 responses
@ Strongly agree
@ Agree
© Disagree
@ Not Sure
I8 Copy

24. The institute has registered alumni association and their support to
the existing students

290 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Not Sure

https://docs.google.com/forms/d/1yVD1190vOmhZibaJZHeUws8of YOWVdIbQGGrTekhOc/viewanalytics 31734
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Suggestions (if any)

39 responses

Good

No

Need canteen facility
Need waiting room

1) Toilets/washrooms are not cl

€an and properly maintained. New toilet/washroom of boys
should be put into use.

2) The College should provide adequate sports facilities like proper ground for kabaddi.

Want shed for parking

No suggetion

Need compititive exam center
Need waiting room for Girl students
Available the sport facility

To increase the reference book
Display the changed exam time table
I liked my college

Comititive exam classed needed
Great

Need waiting room for girls

Agree

Waiting room specially for girls
Need Canteen facility

No suggestion

https://docs.google.com/forms/d/1yVD 1190v0mhZibaJZHeUws8of Y OWVdIbQGGrTekhOc/viewanalytics
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Arts and C
n OMmmerce College, Madha, Student Satisfaction Survey 2023-24
Compititive exam clases

Need more reference books

Need more water system in washroom

. Grate

All time favorite clg

Need more competitive exam books in library

H
To clean washroom

Need career guidance session

College trip...

Need sanitary pad vending machine

Want cricket pich

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Google Forms

rincipal
Arts & Comm:-  llege, Madha
Tal. Madha, . -siapur (MH)
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Online Students’ Satisfaction Survey
2023 - 2024

Q

Action Taken Report

Introduction:
The College notified the Students to submit online students’ satisfaction survey

within the stipulated period for the academic year 2023-24. The students were given
online link on the What Sapp group and e-mail. They were given a questionnaire of
24 questions related to the overall teaching — learning process, facilities and amenities
available and infrastructure of the institution. There were 290 students reported their
online responses on the performance of the institution out of 490 students. As per
survey, the following considerable common suggestions were given by the students -

Area of action to be taken (Suggestions by the students):

S.No. Suggestions
1 | More sports facilities be improved on the college campus

2 | Canteen facilities be improved and upgraded

3 More reference books be added for PG and B. Sc. streams

4 | Toilets and washrooms be cleaned regularly

5. | Waiting room for girls be made available

6. | More facilities of competitive examination be made available

7. | More activities for placement cell be arranged for the students




Action taken for improvement:

As per responses given by the students,

more than 90 ©
agree and agr

o students were stronely
¢ With infrastructure, equipment and learning recourses of the col
The sugg

gestion related to classroom cleaning, canteen facilitie
sport facilities were giv

lege.
s. library facilities and
students. On the basis of students suggestion the
ad taken action as follow-

l. The principal, Dr. Sunil Helkar

en by few
institution management h

called the meeting of Gymkhana Committee for
the discussion on increasing more sports facilities as per suggestion made by the
few students. The Physical Director of the Sports Dep
about the sport facilities available in the de

increase sport facilities and
following

artment gave information
partment. The principal informed to

amenities for the students. As per instructions
action was taken to improve sports facilities.

> The college purchased sport equipment and sport Kits
> The college upgraded running track
> The college prepared cricket peach and ground

The college received PM-USHA

grant for overall development of the college.
The sports equipment

and ground would upgraded in the forthcoming year.

The principal discussed on the suggestion made by
canteen facilities be improved and upgraded. The Canteen Committee called
the caterer of the canteen and §ave necessary suggestion for the improvement
and up gradation of the canteen facilities. As per instructions given to the
caterer the following improvements were made -

> The caterer started to keep food as per demand of the students.

» Clean and fresh food was kept in the canteen.

» The cleanliness and tidiness was maintained.

» The canteen kept open during the working hours of the college.
- As per suggestion of the students to increase the number of reference books

for PG and B. Sc. Streams, the principal called the meeting of Library

Committee to sort out the issue. As per suggestions of the NAAC PEER Team.
the college has started new courses such as M. Com. and B. Sc. for the
convenience of the students. As per instructions given to the Librarian, some

more reference and text books were being purchased as per requirement of the
staff and students.

the students regarding the



4. The Students Suggested to
per the suggestion, the pri
Superintendent. The follo

> The man assigned
for his task

kc‘ep toilets and washrooms cleaned regularly, A
ncipal discussed the issue with the office o
wing measures were taken for the improvement

for cleaning of toilet and washroom was instructed

i The college staff wag kept to observe cleanliness
The college stafr was instructed t
Wwashrooms in time,

regularly
0 open and close the toilets and

»> Tl'le college staff also instructed to make available adequate w
toilets and washrooms,

. The assigned waiting room for girl students
for girl students required to pay more attenti

the college was unable to avail the waiting room within the existing academic

building. After the completion of proposed building contractions, the college
would able to make available convenient waiting room and additional toilet
and washroom for the girl students.

6. As per suggestion quoted by the students to provide more facilities of
competitive examination for the students, the principal called the meeting of
the Competitive Examination Committee and discussed multiple measures to
make the center more functional. As per. instructions made by the principal,
the following measures were taken for improvement.

» More guest lectures were arranged for the guidance

> More books were purchased for competitive examination

» Additional schedule of coaching by the expert staff was arranged.

» Additional borrow card facility was given to the admitted students for
the study.

7. The college had formed Placement Cell to monitor placement activities on the
college and off the college campus. As per discussion and instructions
received, the committee took the following steps —

» The Placement Cell organized entrepreneurship programs in
collaboration with TATA Consultancy and Mahindra Pride Classrooms
to make the students job hunters.

» The cell arranged mock interview event guest lectures for the
improvement of employability skills among the students.

» The college started Pre-recruitment Training Center in collaboration
with Raje Shivaji Career Academy

ater in the

w

is inconvenient. The waiting room
on. Being introduced new courses

3



Outcome:

1.

. The new reference and text books su

The sport Students were
Lankesh

stood se

quite happy with the available sport facilities. Saloni
War participated in the University Holleyball Team. Suraj Magar
cond place in the Wrestling Tournament.

e-caterer Started to take extra care to keep cleanliness in order to maintain
hygiene of the students. He started to take more care for the quality food

available in the canteen. The students started to enjoy improved facilities in
the canteen.

pported the students at their studies. The
more than the university result in
o studnets got first class and distinction in the

university result of the college was
percentage. More than 70
university examination.

The students are made available clean toilet and washroom facility. It helped
them to keep them healthy and hygiene.

- The college made available waiting room in the Women Hostel that is near to

the academic building of the college.

- The competitive Examination Center became more functional. The students

started to participate in the activities more actively.They understood the nature

and scope of the competitive examination and importance of the competitive
examination in career building. The activities of the center supported them for ‘
their preparatory study of the competitive examination.

. The activities conducted under the Placement Cell imbibed soft skills among

the students. The students learned how to face interview sessions for the job.
Few students were placed under the guidance of the cell.

Chairman
Teaching, Learning and Evaluation Arts

d Commerce College, Madha
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Arts And Commerce College Madha

Student Satisfaction Survey 2023-24
Sr.No Name of the student: Surname first Mobhile number  Class:

1 Anbhule Ankita Ajit 7276233074 B.com Il

2 Maske shruti Arun 8668710484 B.A. I

3 ANUBHULE ANKIT ANIT 7276233074 B.com Il
4 BANDGAR CHETAN SOMNATH 9561757953 B.com Il

5 Satish krishna Tambade 9130321170 B.5cll

6 BARBOLE SONALI SANJAY 9284239038 B.com Il

7 BEDAGE VISHAL AUDUMBAR 9511929609 B.com I

8 Bhange Pranjali Ashok 9322633919 B.5c 1l

9 BHADKWAD MANISHA BALU 7972439695 B.com Il
10 BHANGE ABHISHEK MOHAN 9096883905 B.com I
11 BHANGE SHUBHAM PANDURANG 9579194506 B.com Il
12 BHANGE SHUBHAM VISHNU 9158443035 B.comn Il
13 VHUMKAR ADITI SACHIN 8600553446 B.com Il
14 Supare Shital Rakesh 7875214146 B.Scll
15 BHUSARE DHANSHREE ASHOK 9552765410 B.com Il
16 Narute Sanket Rajendra 9322944768 B.A. I
17 BHUSARE GAURI DNYANDEO 8010184814 B.com Il
18 BORADE RUPALI SANJAY 8446336851 B.com Il
19 BURUNGULE RESHMA MARUTI 7620357476 B.com Il
20 DESHMUKH SNEHALATA PRAKASH 8999740719 B.com Il
21 JADHAV MANASI SAHEBRAO 7666096793 B.com Il
22 JADHAV SHRADDHA SHANKAR 7030928885 B.com Il
23 KADAM JAYANTI BALASAHEB 9307789996 B.com Il
24 KADAM SHUBHAM SAJJAN 8530031205 B.com Il
25 KADAM SONALI SHIVAJI 7767064794 B.com Il
26 Maske Vivek Madhukar 9604708016 B.A. I
27 KALE SUJATA HANUMANT 7666978086 B.com Il
28 KAMBE OMKAR SANJAY 7819100133 B.com Il
29 KAJI ADIL SANAULLA 7498605454 B.com Il
30 KAJI SAIF SANAULLA 9763658166 B.com Il
31 KHARAT AKSHATA ANIL 9356979493 B.com Il
32 KHARAT SHILPA BALU 9356983996 B.com Il
33 KHOT KETAN PRADIPRAO 7666380054 B.com Il
34 Mohite Nikita Samadhan 9561566533 B.A. 1l
35 KOLI DNYANESHWAR MAHADEV 9322749596 B.com Il
36 KOTHAWALE NISARG SUKUMAR 9325114655 B.com Il
37 KUPADE SURAJ VIJAY KUMAR 7020827651 B.com Il
38 LOKHANDE SANJANA ASHOK 9604659377 B.com Il
39 MANE RAJKIRAN RAJKUMAR 9370753277 B.com lll
40 Kasar Om Vinayak 9309233677 B.Scll
41 Khandare Bharati Ramchandra 9022588187 B.Sc
42 Gaikwad Sanika Amar 9403776103 B.Sc |l




137 TAMBILE BHAKTI RAMESH

138 NAGTILAK RITESH RAMESH

132 NAGITILAK SACHIN PRABHAKAR
140 PAWER VAISHNAVI BAGHWAN
141 RAJPUT DIVYA SAMIRSING

142 SHET GAURISUDHIR

143

144 SHINDE AMRUTA SADASHIV

145 SHINDE ANURADHA DHANAMIAY
146 SHINDE POQOJA NAVNATH

147 TAXMOGE SAKSHI PANDHURANG
148 TAXMOGE SHWETA PANDURANG
149 Mote Prathamesh Bibhishan

150 Mote yogini karenargj

151 ADSUL KIRTI LAXNMAN

152 BEDAGE KOMAL RAJARAM

153 CHAUGULE ARATI SANTAIl

154 CHAVAN BHARTESH RAMCHAMNDRA
155 DHAVALE JOTIRAM ASHIMAN
156 Kzdam Kiren Tanzji

157 GAME SWAPNIL BHARAT

158 GHALKE ROHIT RAMKRISHMA
15¢ Shzhz Pelzk Sznjzy

160 GHORPADE BAHAII RAGEUNATH
161 JADHV PALLAVI EABURAQ

162 JADHAV PALIAVI DAL

163 JADHAV SHITAL SHAEAN

164 JAGTAP MAHESHWAR MARUTI
165 Pzwer Cheitzlil Glyan

166 IAGTAP PRADNYA BAIASAHER
167 IAGTAP ROHIT RAIKUMAR

168 KADAMN! PANDURANG IAYRAM
16S KADAM PRIYANKA SAMNTOSH
170 KADAM SNEHA CHANDRAKANT
171 KARADKAR GANESH PANDURANG
172 KHARAT GAURAV POPAT

173 KOMBHAR VIKRAM SANDIPAN
174 Atter Selmzn Aslam

175 Bznsode Swepail Predip

176 MEHER ADITYA DIPAXK

177 MOHITE SHUBHAM TULSEHIRAM
178 Bhange lay Szudzghar

172 Barbole Nzmret= Prebhsier

180 MOHIME VLAY NAGANATH

181 Barbole Rzj Dhanisy

182 MORE RUPALI RAMCHANDRA
183 Bhzlshznlar Dilcshs Annassheld
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231 MORE VAISHANAVI DILIP
232 NAGTILAK DHANESHWAR HANUMANT
233 PADULE MRUNALEE HANUMANT
234 PATEKAR AMRUTA MOHAN

235 PATEKAR RUTUJA GHANSHAM

236 PATOLE ANKITA ASHOK

237 PISAL PRITAM GURUNATH

238 RAJPUT KIRAN SHIVAJI

239 RAUT VIVEK SAMDHAN

240 SALUNKE AMRUTA JALINDAR

241 SHAHANE RAJESH RAMESH

242 SHAIKH JAMAL SATTAR

243 SHENDGE SHRIKANT LALA

244 WAGHAMARE SAMARTH RAJENDRA
245 Chavan Mahesh Ramesh

246 Mane Anurag Samadhan

247 Kamble payal

248 Patil Shivani Dhanaji

249 RAUT GAURAV GORAKH

250 Rakshe Sonali Anil

251 SALUNKHE DIKSHA BNYANDEV

252 Raut Kartik Sunil

253 SALUNKHE DNYANESHWARI SURESH
254 SATHE SAIRAJ SANTOSH

255 Salunke sakshi kiran

256 SAYYAD AYESHA MAHIBUB

257 SHIFE AMAR PAVAN

258 SUPARE SHITAL RAKESH

259 TAMBADE SATISH KRISHNA

260 TAMBOLI SADIYASAHABUDDIN

261 Ghalke Rohit Ramkrushna

262 Ghorpade

263 Shinde

264 Kadam Priyanka Santosh

265 Pawar Dhiraj uttam

266 Piske samarth shahaji

267 Sapkal komal kantilal

268 Adsul kirti Laxman

269 Karadkar Ganesh pandurang

270 Kadam sneha chandrakant

271 Vaibhav Santosh Shinde

272 Survase Balaji Pandurang

273 Kadam Pandurang Jayram

274 Tamboli Asma Hiralal

275 Raut ganesh bhagavan

276 Jagtap maheshwar maruti

277 Sathe prathmesh Umesh

8806700509 M.com |l
9923112734 M.com Il
9545410708 M.com Il
8605187857 M.com Il
9975716193 M.com Il
8668549494 M.com Il
7666043414 M.com |
7741065917 M.com Il
9325352529 M.com I
8390482413 M.com |l
7798297329 M.com I
8308251984 M.com Il
7767856775 M.com |l
7580809696 M.com Il
8975147729 B.com llI
9028818967 B.com llI
B.com Il
9527043582 B.A. Il
8766022289 B.Sc |
9921340590 B.A. Il
8806021121 B.Sc|
8856053435 B.A. Il
9022548781 B.Sc |
7588177357 B.Scl
9767747233 B.A. Il
9588620622 B.Sc |
9322338224 B.Sc |
7875214146 B.Sc |
9130321170 B.Sc |
9923907641 B.Scl
9356806379 M.com |
9096799690 M.com |
8767915680 M.com |
9322490108 M.com |
9307596928 M.com |
9307735025 M.com |
9356197143 B.com |
9421361766 M.com |
9699384015 M.com |
8010673034 M.com |
7420923669 M.com |
9623233158 M.com |
9322934211 M.com |
9096887458 M.com |
7219062936 M.com |
M.com Il
7038957000 M.com |



278 Jadhav Pallavi Daji

279 Swapnil patil

280 Jadhav pallavi Baburao
281 Bedage komal rajaram
282 Kharat Gaurav Popat

283 Shubham

284 Jadhav Shital Shahaji

285 Chaugule Arati Santaji
286 Jagtap Rohit Rajkumar
287 Salunke Minal Satyavan
288 Patil Geeta Satyawan
289 More Rupali Ramchandra
290 Jagtap Pradnya balasaheb

7840911693 M.com |
9511750709 M.com |
8010017813 M.com |
9156595262 M.com |
7796093522 M.com |
9356707236 M.com |
7499806403 M.com |
8668967093 M.com |
8767885585 M.com |
8459489767 M.com |
9834359073 M.com |
9579383917 M.com |
7821948521 M.com |



